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В умовах посилення процесів інтернаціоналізації світової економіки 

маркетингова діяльність відіграє особливо важливу роль у забезпеченні 

стійких ринкових позицій підприємства. Збільшується вагомість функції 

комунікації, активізується обмін інформацією та знаннями між різними 

суб'єктами світового господарства, що обумовлює необхідність застосування 

підприємством індивідуального підходу до кожного окремого споживача [6]. 

Такий індивідуальний підхід можна реалізувати шляхом впровадження 

технологічної реструктуризації на виробничому підприємстві, враховуючи 

маркетингові принципи управління. 

Технологічна реструктуризація являє собою зміну технології 

виробництва продукції, робіт і надання послуг. Необхідність такої 

реструктуризації виникає внаслідок зниження попиту на продукцію, 

вироблену підприємством, в результаті чого, воно має труднощі з реалізацією. 

У сучасних економічних умовах, технологічна реструктуризація може 

здійснюватися за наступними напрямами: зміна номенклатури та 

асортименту продукції, підвищення її якості, впровадження нових технологій, 

оновлення основних фондів [5]. 

Мета технологічної реструктуризації тісно пов’язана з принципами 

маркетингу, які полягають у своєчасному випуску в достатній кількості 

якісної та конкурентоспроможної продукції задля задоволення потреб 

споживачів та отримання прибутку.  

Процес технологічної реструктуризації повинен починатися із 

вивчення кон'юнктури ринку, аналізу попиту на продукт, що виробляє 

підприємство, і його прогнозування. При управлінні підприємством у 

ринкових умовах керівництво повинно враховувати принципи маркетингу: 

аналіз, планування, реалізацію та контроль за діяльністю підприємства, 

максимальне задоволення потреб споживачів та надання можливості вибору 

продукту. Спрямовуючи діяльність на досягнення цих цілей, підприємство 

намагається одержати конкурентні переваги, утримати певну частку ринку, 

виявити вузькі місця [1]. 

Доцільно відзначити, що маркетинг вимагає критичного підходу до 

спеціалізації кожного виробника або групи сільськогосподарських 

виробників. До основних функцій маркетингу належать як обмеження 

виробництва продукції, що не користується попитом, так і максимальне 

сприяння нарощуванню виробництва високоякісної, конкурентоспроможної 

продукції, попит на яку залишається стійким [3]. 
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Маркетингове управління на підприємстві можна здійснювати лише 

тоді, коли його організаційна діяльність базується на принципах маркетингу, 

коли вся діяльність зорієнтована на кінцевого споживача продукції, в той час, 

коли відділи менеджменту виробництва, фінансів, персоналу, дослідження і 

розроблення об’єднають зусилля для задоволення його потреб [2].  

Маркетингові дослідження, як правило, є тією основою, навколо якої 

має будуватися весь процес реструктуризації компаній на сучасному  

етапі [4]. 

Пропонується розглядати проблеми реструктуризації підприємств 

через маркетингові підходи до практики управління. Реструктуризація в 

цьому випадку буде безупинним процесом, пов'язаним із життєвим циклом 

товарних пропозицій, мета якого – приведення у відповідність потенціалу 

підприємства до можливостей, що відкриваються їй на ринках збуту[2]. 

Таким чином, проблеми технологічної реструктуризації підприємства 

необхідно розглядати з позиції маркетингових принципів в контексті 

управління. Це зорієнтує керівництво підприємства на детальний аналіз 

кон'юнктури ринку, попиту на продукцію, що вироблятиметься 

підприємством після завершення технологічної реструктуризації. В 

результаті реалізації маркетингових принципів підприємство отримає нові 

конкурентні переваги.  
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